

## Рассказ о посещении Зоологического музея.

Здесь мы расскажем о том, как мы вместе с родителями и детьми группы «Колокольчики» сходили на экскурсию в Зоологический музей. Там нас встретила экскурсовод, она рассказала нам про историю музея и повела нас по разным отделам. Этот музей построен очень давно, но в нём до сих пор появляются новые экспонаты и открываются новые выставки.

Больше всего группе запомнился зал с древними животными. Особенно скелет мамонта, он был огромный. Экскурсовод сказала, что таких размеров мамонт и был на самом деле. У него очень длинные бивни. Также мы рассмотрели настоящие кости разных вымерших животных. Их нашли на раскопках в разных местах Земли. Ещё там были построены фигуры этих животных и нарисованы изображения их жизни в природе. Саблезубый тигр — самый опасный хищник того времени, на него было страшно смотреть даже на макете. Он был очень быстрый и тихий, жертвы его даже не замечали. Нам рассказали, что в те времена уже были люди. Наверно, им было очень страшно жить среди таких чудищ.

Ещё запомнился зал с животными Арктики и Антарктиды. Дети не знали, что в таком холоде живут столько разных зверей и птиц. Мы увидели чучело полярного медведя, он очень большой и грозный. А тюлени и морские котики бывают разных видов. За ними в океане охотятся касатки. Они похожи на китов, только хищники, и цвета они другого. А пингвины показались нам очень смешными, они забавно ходят.

А еще нам очень запомнились птички Колибри. Они очень маленькие и красивые. Очень жалко, что у нас такие не водятся.

Экскурсия нам очень понравилась, но всё мы посмотреть не успели. В следующий раз хочется подробнее изучить животных Африки и Австралии.

Спасибо родителям и музею за такую интересную экскурсию!

Подготовили отчет воспитатель Григорьева А. Н.,  
учитель-дефектолог Петрова А. А.



